

МИР · ТРУД · СВОБОДА · ДВЕРИТВО · БРАТСТВО · СЧАСТЬЕ



ЗАВОЕВАНИЕ Октября

ОСНОВНОЙ ЗАКОН СТРАНЫ

ПЯТЬДЕСЯТ ЛЕТ НАЗАД в результате Великой Октябрьской социалистической революции родилось государство нового типа — Советское социалистическое государство рабочих и крестьян, возникла демократия нового типа — демократия для трудящихся. Впервые в мире вступила в силу Конституция, выражающая интересы не эксплуататорских классов, а трудящихся масс. Эта Конституция определяет основы социально-экономической системы и политической организации нового социалистического общества. Конституция СССР поэтому является основным законом нашего государства.

Первая Советская Конституция была принята на Пятом Всесоюзном съезде Советов в июле 1918 года. Это была Конституция РСФСР. С образованием единого многонационального государства трудящихся — Союза Советских Социалистических Республик в январе 1924 года Второй съезд Советов принял первую союзную Конституцию. Она законодательно оформила добровольное объединение равноправных Советских Социалистических Республик в Союз ССР. 130 народов и национальностей, населяющих нашу страну, объединились в единую дружную семью.

Новая действующая Конституция СССР была принята 5 декабря 1936 года на Чрезвычайном восьмом Всесоюзном съезде Советов. К этому времени в стране были достигнуты решающие успехи в развитии экономики и культуры, дальнейшее развитие получил социалистический общественный строй, сложился и окрепшая подлинная братская дружба советских народов.

Конституция СССР законодательно закрепила победу социализма во всех областях нашей жизни. Общественная собственность на средства производства утвердилась к этому времени как неизбежная основа нового социалистического строя. Все эксплуататорские классы в стране были ликвидированы, исчезли экономические кризисы, безработица и нищета масс.

Новая Конституция законодательно закрепила за всеми гражданами СССР право на труд, на отдых, на образование, на материальное обеспечение в старости, а также в случае болезни и потери трудоспособности. Конституция вместе с тем возложила на граждан серьезные обязанности строго соблюдать законы Советского государства, честно трудиться и выполнять свой общественный долг, уважать правила социалистического общежития, беречь и укреплять общественную социалистическую собственность, выполнять почетный, патристический долг — защищать Отечество с оружием в руках.

Конституция СССР была принята в результате всенародного обсуждения, в ходе которого в проект ее трудящимися было внесено около двух миллионов предложений и поправок. И уже в этом ярко проявился тот огромный демократизм нового общественного строя, основы которого законодательно закрепляла Конституция СССР.

В преимуществах социалистического общественного строя, социалистической демократии, в преимуществах нашего образа жизни трудящиеся Советского Союза убеждаются на каждом шагу. Широкое участие в управлении государством и производстве, подлинное право на труд, на образование, на отдых — эти понятия сейчас составляют нашу обыденную, повседневную действительность. Для нас не является необычным то, что представители трудящихся нашего города заседают в Верховных Советах РСФСР и СССР, в областном Совете, что дети наши имеют возможность обучаться там, где им захочется, что каждый из нас пользуется санаториями, курортами, что нас не беспокоит забота о предоставлении работы. А ведь именно все это и обеспечивает нам Конституция СССР. И конечно, заслуженно мы отмечаем день утверждения основного закона Союза ССР как всенародный праздник.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 17-й

№ 241 (3215)

ВТОРНИК, 5 декабря 1967 года

Цена 2 коп.

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО!

ЕЩЕ ОДНО УСИЛИЕ

Коллектив завода КВОНТ в своих социалистических обязательствах для слона выполнить годовой план к 25 декабря.

Все предыдущие месяцы коллектив успешно справлялся с заданием. Был верен этому и в ноябре, выполнив план по валовой продукции на 108,6 процента и по товарной продукции на 104,1. Особенно хорошо потрудились коллективы ремонтно-механического, инструментального, механического и литейного цехов.

Коллектив завода уверен: еще одно усилие — и взятое обязательство будет выполнено.

УСПЕХ ШВЕЙНИКОВ

Главные производственные показатели: план по валовой продукции и план реализации коллективом швейной фабрики успешно выполнены. За ноябрь план по валовой продукции завершен на 106 процентов, план реализации на 102 процента.

В СЧЕТ 1968 года

Первыми на заводе железобетонных изделий № 1 выполнили план цехи № 1 и № 5. О своей победе они рапортовали 1 декабря. В последнем месяце хозяйственного года эти цехи дадут продукции сверхплана на десятки тысяч рублей.

НАГРАДЫ АВТОРАМ „КИВГИ“

КИВГИ — это кулонометрический измеритель влажности газов, искробезопасный, тот самый влагомер «Сибирь», созданный коллективом Ангарского филиала опытно-конструкторского бюро автоматики, завоевавший золотую медаль на Международной ярмарке в Пловдиве.

Прибор завоевывает все большую популярность. На днях из Москвы, из головного института в адрес ангарских конструкторов автоматики пришла телеграмма следующего содержания:

«Поздравляю награждением прибора «КИВГИ» дипломом первой степени и медалями ВДНХ: 1 золотой, 3 серебряными, 6 бронзовыми. Начальник ОКБА Кириков»

К награждению медалями представлены авторы прибора: начальник отдела Лев Захарович Савку, руководитель конструкторского сектора, Владимир Петрович Коломышев, заместитель начальника отдела Юрий Николаевич Патрушев, слесарь Константин Васильевич Попов и другие. Присуждение прибору диплома

первой степени ВДНХ дает право ангарским конструкторам ставить символ ВДНХ на проспектах, выпускаемых в Ангарске приборов. А финал в настоящее время поставляет заказчикам 16 типов приборов, разработанных и освоенных здесь.



МОСКВА. Памятник В. И. Ленину в Кремле.

„Я — ГРАЖДАНИН СОВЕТСКОГО СОЮЗА“

Выстрел Авроры, новый век!	Капитализм загнивал, разлагаясь, как труп.	Строил по новым законам, рабочий класс,	И охраняет наш радостный дом, Великий
С боями пройдем революцию, Кровью писал трудовой человек, Первую Конституцию.	Смесь! Все построят заново.	Фашизм оштянчился сталью штыков, Пробуя нашу твердь.	И мы никому оксвернить не дадим
Голод, разруха, холод, тиф,	Под алым, как зарево, Знаменем!	За право на жизнь, мы разбили врагов, И победили смерть!	Братства свяшенного узы, Горжусь я и тем, что непобедим
Кровавый окопный мундир, А надо было с боями ядть, И завоевывать Мир!	В поту пятилеток, без гнета и расс, В блокадном кольце закован, Свое государство	Мы в коммунизм — наше завтра идем, Строя, мечтая, творя.	Закон, по которому Союза — гражданин Ю. ГОРОХОВ, врач скорой помощи Ангарска.

«Политическую основу СССР составляют Советы депутатов трудящихся, выросшие и окрепшие в результате свержения власти помещиков и капиталистов и завоевания диктатуры пролетариата».

После установления в нашей стране Советской власти В. И. Ленин писал: «Товарищи трудящиеся! Помните, что вы сами теперь управляете государством... Ваши Советы — органы государственной власти, полномочные, решающие органы».

Все государственную власть на всей территории Союза Советских Социалистических Республик осуществляют Советы депутатов трудящихся — от местных Советов в селах и городах до Верховного Совета СССР. Советы успешно решают общие задачи, стоящие перед народами нашей страны.

Все депутаты Верховного Совета СССР — высшего органа власти — представители рабочих, крестьян и интеллигенции. До революции же в составе членов IV Государственной думы царской России (выборы 1912 г.) из 439 депутатов 354 депутата были представителями помещиков, городской буржуазии, торговцев и кулаков. И сейчас, например, в конгрессе США нет ни одного рабочего, ни одного мелкого фермера. Как нет ни одного рабочего депутата и в Бундестаге ФРГ.

В Верховном Совете СССР, избранном в 1966 году, в чис-

ле депутатов рабочие составляют 26,6 процента, колхозники — 19,4 процента, работники науки, культуры, литературы и искусства — 10,2 процента, работники партийных, профсоюзных и комсомольских органов, советских и хозяйственных организаций — 40,1 процента и военнослужащие — 3,7 процента.

О том, что в работе Советов депутатов трудящихся принимают участие широкие слои населения нашей Родины, наглядно подтверждают следующие цифры о числе депутатов. Так в Советах на выборах 1966 — 67 гг. было избрано:

Верховный Совет СССР — 1517 депутатов.

Верховные Советы союзных республик — 5.830 депутатов.

Верховные Советы автономных республик — 2.925 депутатов.

Краевые, областные, окружные, районные, городские, поселковые и сельские Советы — 2 045 419 депутатов.

Трети из этой армии народных избранников мы предоставляем слово в трех интервью, которые взяли у них корреспонденты нашей газеты в канун праздника Дня Конституции. Итак, слово депутатам.

Н. П. КОПЫЛОВА,

депутат Верховного Совета

СССР

С Нонной Павловной мы встретились на ее рабочем месте в цехе завода гидрирования. Беседу то и дело прерывали входящие работники. Что-то спрашивали у Нонны Павловны, выясняли, уточняли. Причем проносили мудреные названия механизмов, обслуживаемых ими. Она отвечала, разъясняла, а то и просто выхватила из установкам и показывала.

— Нонна Павловна, расскажите, пожалуйста, о своих личных впечатлениях от последней сессии Верховного Совета СССР.

Прежде всего в сегодняшний праздник, День Советской Конституции, я хочу сказать о том, что чувствую. Только теперь, когда меня избрали депу-

татом в верховный орган власти, я до конца поняла значение слов, что человек у нас имеет право не только на учение, отдых и на труд, но и право управлять государством в полном смысле этого слова.

В повседневной жизни мы привыкли к тому, что сами избираем свою власть. Пусть не всегда выдвигаем в Советы людей из своих коллективов, но знаем, что их выдвигают такие же люди, как мы. Мы верим нашей власти, приветствуем ее законы, потому что знаем, что все делается для народа. Но только теперь я убеждаюсь в нашей истинной демократии, в том, что рабочий класс — руководящая сила.

Представьте: меня, простую работницу, избрали депутатом Верховного Совета СССР. Вместе с руководителями нашей славной партии Ленина, с маститыми учеными, конструкторами, профессорами и академиками я, рядовая работница с сибирского комбината, и

со мной такая же простая дворник из Бохана решаем государственные дела. И такую я почувствовала ответственность перед всеми ангарицами там, в Кремлевском Дворце, что и словами не выразить. Ведь доверие-то какое оказали — представителю моих избирателей в Верховном органе власти.

А последняя сессия была особенной. Мы утвердили законы о повышении благосостояния народа, обсудили бюджет и утвердили новый. И во всем этом забота о людях.

Потом мне довелось участвовать в торжественном заседании, посвященном 50-летию Советского государства. Это самое яркое событие моей жизни. В эти дни я попадаю еще сильнее, что такое наша страна и каждый из нас. Это было настоящее торжество нашей советской демократии. Да разве можно жить только для себя, кругом своей семьи! Конечно, нет.

БОЛЬШИЕ ЗАБОТЫ

Е. Е. ШАГАЛОВ,

председатель объединенного завкома нефтехимического комбината, председатель культурно-массовой комиссии Ангарского городского Совета

депутатов трудящихся.

— Гарантируя право на труд, Советское государство неустойчиво заботится об улучшении условий труда и быта рабочих.

Мы постоянно говорим о гармоничном развитии человеческой личности. В нашем городе все делается для этого. В распоряжении трудящихся три дворца культуры, клубы, большая сеть библиотек, кинотеатров, спортивных сооружений, стадионов и т. д.

Учреждения культуры выполняют большую работу, приобщая трудящихся к искусству, литературе, к спорту. Велухе место в этой работе по праву занимает Дворец культуры нефтехимиков. Сотни рабочих и служащих являются участниками его самостоятельных коллективов и кружков. В юбилейный год ДК нефтехимиков занесен в Книгу трудовой славы области за плодотворную культурно-просветительную деятельность.

Сейчас ДК нефтехимиков деятельно готовится к организации досуга школьников и молодежи в дни новогоднего праздника и зимних каникул. 12 тысяч детей будут участниками утренников, которые пройдут во Дворце. Для молодежи организируются новогодние балы, встречи с передовиками производства и т. д.

В распоряжение школьников в дни январских каникул мы отдаем стадионы, катки...

В связи с сокращенной рабочей неделей разное возросло приобщение трудящихся к культуре. Достаточно сказать, что очень часто наши ангарицы коллективно выезжают в Иркутский цирк, театры. Для этого мы организуем специальные рейсовые автобусы, поезда и т. д.

Ежегодно сотни рабочих и служащих имеют возможность отдыхать на курортах, в домах отдыха, турлагерях. Достаточно сказать, что только за нынешнее лето в туристическом лагере «Ангара» отдохнуло 2260 человек, в домах отдыха побывало 1209 человек, в комбинатовском профилактории — 2319 и т. д. В этом же профилактории проходит курс лечения и дети работников комбината. В нынешнем году оздоровлено 200 детей.

В скором времени в районе пионерского лагеря «Здоровье» вступит в строй еще одна здравница. Летом в корпусах этого здания будут отдыхать пионеры, а в зимнее время пионерский лагерь превратится в комбинатовский дом отдыха. В его комплексе будут и плавательный бассейн, и лыжная база, катки и т. д.

Работаем мы над одной еще очень важной проблемой — организацией культурного отдыха по месту жительства. При каждом ЖЭК обязательно должны работать красивые уголки. Корейским образом должна быть улучшена вся культурно-массовая работа: лекции, концерты, передвижные библиотеки...

Мы делаем все для того, чтобы постоянно удовлетворялись культурные запросы трудящихся.

Конституция СССР ГАРАНТИРУЕТ...



ПРАВО НА ТРУД



ПРАВО НА ОБРАЗОВАНИЕ



ПРАВО НА ОТДЫХ

ВСЕ для ЧЕЛОВЕКА

И. И. КЛЮЧНИКОВА,

заместитель главного врача

поликлиники городского лечеб-

ного объединения, депутат об-

ластного Совета.

— Так как мне ближе все-таки медицина, — начала свой рассказ Иранда Ивановна, — я и поведу речь о медицине. Совсем недавно я участвовала в работе 3-й областной сессии 11-го созыва, которая проходила в Иркутске. Наряду с другими вопросами, на сессии обсуждался вопрос охраны и укрепления здоровья трудящихся области, а в частности вопрос об оказании специализированной медицинской помощи на селе.

В селах области работает много врачей, но порой они не могут оказать ту или иную помощь, потому что, отличаясь своей узкой специализацией, имеют поверхностные знания в других областях медицины. Жителю деревни приходится обращаться за консультацией к врачам Иркутска, что естественно, не удовлетворяет его.

Какой выход из этого положения? Надо учить сельских врачей, создать курсы усовершенствования, на которых они смогут расширить знания в об-

ласти медицины. Такие курсы в скором времени и будут созданы в Иркутске.

В заботе о здоровье советского человека проходит рабоче дни моих коллег. В практику работы медицинских учреждений внедряются все новые и новые методы диагностики лечения и профилактики, совершенствуются формы медицинского обслуживания, все большее количество людей берется под диспансерное наблюдение.

Не буду говорить о достижениях в области медицины всей нашей страны, а приведу только некоторые цифры из жизни нашей области. С 1913 года по 1966 год число больничных учреждений в области увеличилось с 84 до 296. В 1966 году иркутский край располагал 403 амбулаторно-поликлиническими учреждениями. В области насчитывалось 313 фельдшерских здравпунктов, 120 сельских участковых больниц. Количество врачей в области возросло за годы Советской власти более чем в 10 раз, численность средних медработников — более чем в 43 раза.

А какие прекрасные бытовые комплексы, профилактории, дома отдыха, санатории созданы в Ангарске, Братске, Шелтове, на Байкале!

Недавно хирург Ангарского травматологического отделения Гелгий Караваев выполнял сложнейшую операцию — он извлек из тела оператора керамического завода Дульева осколок снаряда через двадцать пять лет после ранения. Несколько месяцев Дульева пролежал в больнице до операции и после операции, получая ежедневно медицинскую помощь. И операция, и обслуживание не стоили ему ни копейки, потому что медицинская помощь в нашей стране бесплатная, общедоступная. В США с 1952 по 1962 год стоимость приема в кабинете врача увеличилась с 3,5 до 4,13 доллара, место в палате — одна день — с 12,89 до 23,9 доллара, помощь при родах — с 106,5 до 148,13 доллара.

Охрана и улучшение здоровья народа остается главной заботой партии и правительства и сегодня. Об этом свидетельствует новая программа, где записано, что социалистическое государство — единственное государство, которое берет на себя заботу об охране и постоянном улучшении здоровья всего населения страны.

На выполнение этой программы и направлены усилия моих коллег.

ШИРОКА СТРАНА МОЯ РОДНАЯ

ТРУД



За годы Советской власти развивалась наука не только в крупных центрах, но и в автономных республиках. В Коми АССР создан крупный научный центр — Коми филиал Академии наук СССР. Ученые институты ведут здесь большую работу, тесно связанную с задачами народного хозяйства.

Недавно в институте биологии создан отдел радиобиологии. Он исследует влияние малых доз радиации на живые организмы в природных условиях.

На снимке: научные сотрудники К. Маслова и В. Белзев за работой.

Фото С. Губского.
Фотохроника ТАСС.

ОБРАЗОВАНИЕ

Он родился в доргинском ауле, затерянном в горах Дагестана. Рано начал трудиться. Был чабаном, писарем, потом лаборантом в кабинете физики в городе Темир-Хан-Шуре, дореволюционной столице Дагестана. Здесь, впервые столкнувшись с физикой, горцы полюбили ее на всю жизнь. Молодая республика направляет Хабибулла Амирханова на учебу в Баку, где он становится студентом физико-математического факультета Азербайджанского государственного университета. В стенах университета Х. И. Амирханов начинает свою научную деятельность.

Один из крупнейших специалистов в стране по вопросам теплофизики и физики полупроводников действительный член Академии наук Азербайджанской ССР Хабибулла Ибрагимович Амирханов имеет свыше ста научных трудов, изобретений. Как бессменный руководитель Дагестанского филиала Академии наук СССР и директор Института физики в Ма-



хачкале он много делает для воспитания научных кадров республики.

Родина высоко оценила заслуги ученого, наградив его орденами Ленина, тремя орденами Трудо-

вого Красного Знамени, орденом «Знак Почета», медалями.

На снимке: Х. Амирханов в лаборатории Института физики. Фото Р. Дика.
Фотохроника ТАСС.

ГОРОДСКАЯ ХРОНИКА

ЛЕКЦИИ И МАТЧИ

Как нефтехимики думают провести свой отдых в праздничные дни Советской Конституции?

Интересным в эти дни обещают быть встречи спортивных коллективов. Так, 4 и 5 декабря состоится матч встречи по волейболу, в которых примут участие команды спортивного «Ермак» и «Сибиряк» с командами волейболистов Усоля и Читинского мединститута.

На ватке стадиона «Ангара» будет проходить бици-турнир по хоккею в коробке. На протяжении 2 дней в услугах трудящихся нефтехимического комбината и их семей будет работать лыжная база.

В лекционном зале ДК нефтехимиков будут прочитаны лекции о Дне Советской Конституции с показом документальных кинофильмов, а в большом зале Дворца пройдут вечера отдыха.

ЧИТАЮТ ШКОЛЬНИКИ

Работники городской детской библиотеки им. Гайдара особое внимание уделяют пропаганде книг о В. И. Ленине и его соратниках. Юные читатели постоянно читают книги с выставки «50 лет Великого Октября», «Коммунизм — это красивая душа людей», «Борьба за счастье народа» и т. д.

В последнюю неделю библиотеку посетили 1789 читателей, выдано 4058 книг. В читальном зале библиотеки проводилось собеседование по книгам библиографического указателя «Здравствуй, океан». Для учащихся 7-х классов школы № 10 проведена беседа в музыкальном сопровождении на тему «Советский композитор Соловьев-Седой».

Работницами передвижного фонда в школе № 30 для учащихся 3-х классов и 5 «а» класса проводилась беседа на тему «Гайдар шагает вперед!». В настоящее время идет подготовка к устному журналу на тему «От мрака к свету».

А. КРУГЛОВА,
заведующая городской центральной библиотекой им. Гайдара.

ИЗВЕЩЕНИЕ

8 декабря 1967 года в 17 часов в здании горисполкома состоится 5-я городская конференция общества охраны природы.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

8 декабря, ВТОРНИК

14.00 — Спортивная передача.
19.00 — Для школьников. «Край, где ты живешь».
19.20 — «Ветер века». Документальный киночерк.
20.40 — «Человек у нас имеет право...» Спецвыпуск «Телевизионной лаворам».
21.00 — Поют республика.
21.30 — «Летит ли полужука».
22.20 — С телеэкранной ленты ТАСС.

8 декабря, СРЕДА

13.00 — Показывает Москва.
18.30 — Только информация.
18.35 — Ежедневник «Старт».
18.50 — Выставка «Иркутские художники за пятьдесят лет Советской власти».
19.20 — Телевизионная повремена.
19.30 — «Тень у пирса». Художественный фильм.
21.00 — Показывает Москва.

В 1913 году приехала в Петербург Марфа Машакова, четырнадцатилетняя девочка из Карелии. Привезла ее односельчанка, тетка Алена, которая служила кухаркой у графа Головкина. Марфе доверили воспитывать маленького графа. За любовь к племяннику барыня хлестала ее по щекам.

Двадцать лет огромный комат занимала семья графа. Барин был полковником. В 1916 году ему дали Башкирский полк. Вдобавок начали создавать отряды графа на юг степей, а барыня разносила по прислуге. И Марфа пошла работать в военный госпиталь (больница Боткина).

СУДЬБЫ ЛЮДСКИЕ

Наступил 1917 год. Молодая саптарка ухаживала за ранеными, а в свободное время бегала с подружками из читинги. Читинский год по ее мнению Петербург был много. Ее поспрашивали выдать Федю на Финляндском вокзале, когда он возвращался на родину.

Прошло пятьдесят лет, а память хранит до мельчайшей подробности события тех дней. Свидетелем этих событий была Марфа Матвеевна, моя мама.

Мои родители не получили никакого образования. Даже в приходской школе им не пришлось учиться. С 12 лет пошел в батраки и мой отец. Какая там учеба!

Так и протравили бы они всю жизнь, если бы не революция. Потом, в Красной Армии, отец научился писать и читать, а мама так и осталась неграмотной. Правда, степь выучил ее, как мог, и первые буквы мы узнали от мамы. Да и внукам своим весь алфавит показала впервые она.

«Нам не пришлось учиться, так пусть наши дети будут грамотными», — решили мои родители. А впереди были голод и холод, война и разруха.

Но их мечты сбылись. Два моих брата окончили университет, а мы с сестрой институты. Где еще может быть такое, чтобы у неграмотных родителей, простых рабочих, было четверо детей с высшим образованием! Только в нашей стране. Вот это и есть право на образование, аэантиправное нашей Конституцией.

В. ЗАХАРОВ,
конструктор ТЭЦ-9.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

ИГРЫ В ДЕКАБРЕ

3 ДЕКАБРЯ: «Спутник» — «Таванай», СКА (Калинин) — «Качучук», «Металлург» (С) — «Звезда», «Прогресс» — «Мотор», «Олимпия» — «Шахтер», «Торпедо» — «Ермак», СКА (Куйбышев) — «Восход».
6 ДЕКАБРЯ: «Спутник» — «Звезда», СКА (Калинин) — «Восход», «Металлург» (С) — «Ермак», «Металлург» (С) — «Таванай», «Прогресс» — «Шахтер», «Олимпия» — «Мотор», «Торпедо» — «Автомобилист», СКА (Куйбышев) — «Качучук».
10 ДЕКАБРЯ: «Спутник» — «Восход», СКА (Калинин) — «Таванай», «Металлург» (С) — «Шахтер», «Металлург» (С) — «Качучук», «Прогресс» — «Автомобилист», «Олимпия» — «Ермак», «Торпедо» — «Мотор», СКА (Куйбышев) — «Таванай».

13 ДЕКАБРЯ: «Спутник» — «Качучук», СКА (Калинин) — «Звезда», «Металлург» (С) — «Мотор», «Металлург» (С) — «Восход», «Прогресс» — «Ермак», «Олимпия» — «Автомобилист», «Торпедо» — «Шахтер», СКА (Куйбышев) — «Таванай».

17 ДЕКАБРЯ: «Спутник» — СКА (Калинин), «Таванай» — «Качучук», «Звезда» — «Восход», «Ермак» — «Автомобилист», «Металлург» — «Куйбышев», СКА (Куйбышев), «Прогресс» — «Металлург» (С) — СКА (Калинин), «Прогресс» — «Торпедо», «Олимпия» — «Металлург» (С) — «Автомобилист», «Шахтер» — «Автомобилист».
21 ДЕКАБРЯ: СКА (Калинин) — «Спутник», «Металлург» (С) — «Таванай», «Восход» — «Звезда», «Качучук» — «Торпедо», «Олимпия» — СКА (Куйбышев) — «Металлург» (С), «Мотор» — «Шахтер», «Автомобилист» — «Ермак», «Металлург» (С) — «Куйбышев», «Прогресс» — «Звезда», «Торпедо» — «Таванай», «Качучук» — «Ермак», «Автомобилист» — «Шахтер».

Репактор В. П. КУЗЬМИН

Коллектив школы № 3 выражает глубокое соболезнование Хоревой Гертруде Федоровне по поводу смерти ее матери.
ХОХРИНОВ
Михаил Михайлович.

ОТДЫХ

ГРУЗИНСКАЯ ССР. «Патус» в переводе на русский язык означает «соева». Именно от этого слова произошло название мыса Пинунда, который является на весь мир единственной в своем роде реликтовой основой рошей третичного периода.

Теперь этот уголок, расположенный в двадцати двух километрах от черноморского курорта Гагра, станет известным и как крупнейший комфортабельный курорт Советского Союза.

Крутая дуга золотых пляжей Пинунды обгибает аркообразную сосновую рошу. Семь 14-этажных корпусов, оборудованных по последнему слову «отстнической техники», смогут одновременно принять более трех тысяч человек. На снимке: так выглядят курортный комплекс с крыши 30-метрового отеля.

Фото Н. Чохонелидзе.
Фотохроника ТАСС.

ЗАВОЕВАНИЯ СОЦИАЛИЗМА

Одним из замечательных завоеваний социализма явилось предоставление всем трудящимся города и деревни возможности бесплатно обучаться в школах, вузах, техникумах и т. д. В настоящее время в нашей стране учится 73,6 млн. человек, т. е. каждый третий житель (не считая детей дошкольного возраста).

В стране издается около 8 тысяч газет, более 4 тыс. журналов. Ежегодно издается более миллиарда с четвертью экземпляров книг. Книги издавались на 140 языках, в том числе на 89 языках народов СССР. Более 40 народностей СССР впервые получили свою письменность после Великого Октября.



6 декабря — Лестница в небо. 10, 12, 14, 16, 18, 22.

КЛУБ пос. КИРОВА — 5 декабря — Смерть за завалом. 11-40, 13-20, 6 декабря — Парижские тайны. 19, 21.

«КОМСОМОЛЕН» — 5 декабря — Война и мир (3-я серия). 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40, 6 декабря — Дав яду, друг. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40.

«ПИОНЕР» — 5 декабря — Пароль не нужен. 10, 12-50, 15-30, 18-20, 21-10, 6 декабря — Война и мир (3-я серия). 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40. Малый зал — 5 декабря — Месина, рожденная в веках. 16, 19 Гусарская баллада. 17, 20, 22.

«АНГАРА» — 5 декабря — Полу-денный паром. 17, 19, 20-30.

«ПОБЕДА» — 5-6 декабря — Цыган. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40.

«ЮНОСТЬ» — 5-6 декабря — Зал «Луч» — Свадьба в Малиновке. 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17-45, 20-30, 22-10. Зал «Восход» — 5 декабря — Там, где цветут астры. 15, 17-10, 19, 21, 6 декабря — Сыньюв человека с камнями сердца (2 серия). 18, 21. Для детей 5-6 декабря — В городе клоунов. 10-10.

«МНР» — 5-6 декабря — Сильные духом (2 серия). 9-30, 12-45, 16, 19-10, 22-20.

Наш адрес: Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета, 3-й этаж. Телефоны: редактора и отдела промышленности — 2-42-37, заместителя редактора, отделов партийной жизни, культуры и быта и секретариата — 2-21-37